

## XXXII. STROKOVNO SREČANJE RAVNATELJIC IN RAVNATELJEV OSNOVNEGA ŠOLSTVA

Grand hotel Bernardin, Portorož

6. in 7. november 2023

### VODENJE IN SOCIALNO-EMOCIONALNO UČENJE V SODOBNEM VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEM OKOLJU

Ponedeljek, 6. november 2023

<i>Registracija in mreženje ob kavi</i>	9.00–10.00	
Uvodni pozdrav		<b>dr. Vinko Logaj</b> , direktor, Zavod RS za šolstvo
Aktivnosti Ministrstva za vzgojo in izobraževanje	10.00–11.45 Dvorana EUROPA A+B	<b>dr. Darjo Felda</b> , Minister za vzgojo in izobraževanje
Razvoj bralne pismenosti v osnovni šoli: Še vedno izziv?		<b>dr. Sonja Pečjak</b> , Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani
<i>Odmor</i>	11.45–12.15	

#### DELAVNICE

Vloga ravnatelja pri ustvarjanju učinkovitega učnega okolja za boljšo vključenost ranljivih skupin otrok <a href="#">Dvorana EMERALD 1</a>	12.15–13.45	<b>mag. Renata Zupanc Grom</b> in <b>Melita Jakelj</b> , Zavod RS za šolstvo
Ravnatelj in izzivi razredništva <a href="#">Dvorana EUROPA C</a>		<b>dr. Tatjana Ažman</b> in <b>mag. Marina Pavčnik</b> , Zavod RS za šolstvo, Šola za ravnatelje
Spodbujanje in spremljanje razvoja bralne pismenosti in bralne kulture v osnovni šoli (predstavitev nacionalnega Akcijskega načrta za razvoj bralne pismenosti) <a href="#">Dvorana MEDITERANEA</a>		<b>dr. Fani Nolimal</b> , Zavod RS za šolstvo in <b>Nada Požar Matjašič</b> , Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje
(Novi) izzivi ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti s samoevalvacijo <a href="#">Dvorana EUROPA D</a>		<b>dr. Mihaela Zavašnik</b> , Zavod RS za šolstvo, Šola za ravnatelje, <b>dr. Mojca Štraus</b> in <b>Polona Knific</b> , Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje
Individualiziran program za otroka s posebnimi potrebami kot temeljni načrt individualizacije z vidika ravnateljve vloge <a href="#">Dvorana ADRIA</a>		<b>Petra Košnik</b> in <b>dr. Natalija Vovk Ornik</b> , Zavod RS za šolstvo
Povezovanje in timsko sodelovanje za krepitev vodenja <a href="#">Dvorana EMERALD 2</a>		<b>mag. Vlasta Poličnik</b> in <b>mag. Katja Arzenšek Konjajeva</b> , Zavod RS za šolstvo, Šola za ravnatelje
Možnosti vključevanja otrok s posebnimi potrebami v osnovno glasbeno izobraževanje v Sloveniji (ponedeljek) <a href="#">Dvorana AURORA 1,2</a>		<b>mag. Sabina Autor</b> , Pedagoški inštitut, <b>dr. Irena Lesar</b> , Pedagoška fakulteta in Akademija za glasbo, Univerza v Ljubljani, <b>dr. Andreja Marčun Kompan</b> , Glasbena šola Domžale, <b>dr. Inge Breznik</b> , Zavod RS za šolstvo, <b>Jože Rajk</b> , Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje

Kako učiti danes za jutri – delavnica za glasbene šole (torek) <a href="#">Dvorana AURORA 1,2</a>		<b>Miriam Stanonik in Polona Češarek</b> , Zavod RS za šolstvo
<i>Odmor</i>	13.45–15.15	
Ponovitev delavnic	15.15–16.45	
<i>Večerja z družabnim srečanjem</i> <a href="#">Restavracija GB Bernardin</a>	19.00	

### Torek, 7. november 2023

Socialne in čustvene kompetence ter prepoznavanje raznolikosti v razredih in šolah: na učiteljice in učitelje osredinjen pristop	9.00–10.00 <a href="#">Dvorana EUROPA A+B</a>	<b>dr. Klaudija Šterman Ivančič</b> , Pedagoški inštitut
Predstavitev programov podpore javnih zavodov	10.00–10.45 <a href="#">Dvorana EUROPA A+B</a>	<b>Branko Kumer</b> , Center šolskih in obšolskih dejavnosti <b>mag. Alenka Starc</b> , Arnes <b>dr. Darko Zupanc</b> , Državni izpitni center <b>dr. Vinko Logaj</b> , Zavod RS za šolstvo
Predstavitev kurikularne prenove v osnovni šoli	10.45–11.15 <a href="#">Dvorana EUROPA A+B</a>	<b>dr. Vinko Logaj</b> in <b>dr. Branko Slivar</b> , Zavod RS za šolstvo
<i>Odmor</i>	11.15–11.45	
Ponovitev delavnic	11.45–13.15	
<i>Odmor</i>	13.15–13.30	
Naloge in aktivnosti na področju OŠ v š.l. 2023/24 in predstavitev predloga sprememb Zakona o osnovni šoli	13.30–14.30 <a href="#">Dvorana EUROPA A+B</a>	<b>Janja Zupančič</b> , državna sekretarka Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, <b>Rado Kostrevec</b> , v. d. generalnega direktorja Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje

### Informacijske pisarne Ministrstva za vzgojo in izobraževanje ([dvorana PHAROS](#))

Ponedeljek, 6. 11. 2023

- Svetovanje o kadrovskih pogojih
- Svetovanje o Pravilniku o napredovanju zaposlenih v vzgoji in izobraževanju v nazive
- Svetovanje s področja glasbenih šol
- Svetovanje v zvezi s soglasjem k določitvi višjega plačnega razreda ob sklenitvi delovnega razmerja (drugi odstavek 19. člena ZSPJS)
- Svetovanje pri vzgoji in izobraževanju učencev s posebnimi potrebami

Torek, 7. 11. 2023

- Svetovanje področnih svetovalcev za osnovne šole
- Svetovanje s področja glasbenih šol
- Svetovanje v zvezi s soglasjem k določitvi višjega plačnega razreda ob sklenitvi delovnega razmerja (drugi odstavek 19. člena ZSPJS)
- Svetovanje pri vzgoji in izobraževanju učencev s posebnimi potrebami

### KOTIZACIJA

Kotizacija za udeležbo na srečanju je 70€ (z vključenim DDV-jem). Račun bodo prejeli vzgojno-izobraževalni zavodi.

**Rok za odjavo** je najmanj 3 delovne dni pred datumom srečanja. Odjave pošljite na e-naslov: [eva.valant@zrss.si](mailto:eva.valant@zrss.si). Če prijavljeni kandidat udeležbe ne odjavi do 3 delovne dni pred pričetkom srečanja, Zavod RS za šolstvo zaračuna stroške organizacije, in sicer 50 % kotizacije srečanja. Če se kandidat odjavi na dan pričetka srečanja ali če se od srečanja ne odjavi, Zavod RS za šolstvo zaračuna celotno kotizacijo srečanja (torej 100 %).

### E-PRIJAVA NA SREČANJE do 26. oktobra 2023

E-prijava na srečanje: [preko ŠRISa](#)

Za prijavo potrebujete vaše uporabniško ime (vaš e-naslov) in geslo. V primeru pozabljenega gesla, si ga ponovno ustvarite [TUKAJ](#).

### REZERVACIJA PRENOČIŠČA

Obrazec za rezervacijo prenočišča v Hotelih Bernardin je objavljen na [spletni strani](#). **Za potrditev rezervacije je potrebna garancija, v kolikor bo plačilo izvedeno preko naročilnice je le to potrebno predhodno poslati v hotel.** Za več informacij se obrnite na recepcijo hotela.

Vabljeni k udeležbi!